
Результат опроса педагогических работников ЕГУ им. И.А. Бунина  

об удовлетворенности качеством образовательной деятельности. 

 

(образовательные программы высшего образования) 

 

20.04.01 Техносферная безопасность 
 

Насколько часто Вы используете современные методики ведения занятий 

в рамках преподаваемого курса (1 – никогда, 5 – постоянно)? 

2    11,1% 

4    55,6% 

5    33,3% 

 

Удовлетворяет ли Вашим потребностям участие в научных семинарах, 

конференциях (1 – не удовлетворяет, 5 – полностью удовлетворяет)? 

3    11,1% 

4    22,2% 

5    66,7% 

 

Оцените качество учебно-методического обеспечения ОПОП (1 – не 

удовлетворяет, 5 – полностью удовлетворяет) 

3    11,1% 

4    22,2% 

5    66,7% 

 

Насколько Вы удовлетворены технической и информационной 

оснащенностью учебного процесса (1 – не удовлетворяет, 5 – полностью 

удовлетворяет)? 

2    11,1% 

3    11,1% 

4    22,2% 

5    55,6% 

 

Насколько вы удовлетворены качеством аудиторий, помещений кафедр, 

учебных лабораторий и оборудования (1 – не удовлетворяет, 5 – 

полностью удовлетворяет)? 

3    44,4% 

4    11,1% 

5    44,5% 

 

Оцените, пожалуйста, наполненность ЭБС методическими материалами, 

учебниками и т.п. для достижения обучающимися предполагаемых 

результатов обучения по профилю реализуемой программы (1 – не 

удовлетворяет, 5 – полностью удовлетворяет). 

3    11,1% 



4    44,4% 

5    44,5% 

 

Оцените, пожалуйста, доступность информации, касающейся учебного 

процесса, внеучебных мероприятий (1 – не удовлетворяет, 5 – полностью 

удовлетворяет). 

3    22,2% 

4    11,1% 

5    66,7% 

 


